0 BAl 2 : TAP HOP - PHEP TOAN TREN TAP HOP
0 BAlI GIANG 1 : CAC PHEP TOAN TREN TAP HOP

\. Ly thuyét bai giang :

. Memorrize :

A={0:1;2:3;4], B =[2,3;4;5;6

Cau 101:Cho tap

a) Tim céac tap AU B,ANB,A\B, B\A.




b) Tim cac tap (AHB)U(BEA),(AEB)H(BEA)‘

\. Loi giai :

A=xeN|s <16 | B=lxeZ|lx|<3
Cau 102:Cho hai tap hop EERE e [

4upB ANB,A\B,B\ A

|
|". X4c dinh céc tap hop

\. Loi gidi :

Cau 103:X4c dinh céc tap hop 4 va Bsao cho
AN B =[0,1,2,3,4] 4\ B =-3,-2]:8\ 4 =6,9,10|

\. Loi gidi :




Cau 104:Cho hai tap hop = :{{X:“ﬂmx- - s :{{X;ﬂpx +3y :3}. Hay xac dinh tap hop

ANB.

\. Loi gidi :

={x€N|x <10}, 4 ={x€ E|x 1a béi chia 37, B =(x€E|x 1a uéc clia 6 .

A\B,B\ A,C.A,C.B,C.(AUB),C.(ANB)

Cau 105:Cho E
Xéac dinh cac tap hop

\. Loi giai :




Cau 106:X4c dinh 4 B AUB,A1B,B1 4
) A=la:bc;d},B =la,c.e}

trong cac truong hop sau:

a ;
| 2 - _nl | 2 _4ql
b) A —|x|.¥ -5x-06=0,8 = .r|.r _ll ;
c) A :{IEN|I la sé6 16, x <8}, B={xeNx 1a cac wéc cia 127 .

Cau 107:Cho A :{rEz]x <4}.B :-ll xEZ](Sx— ?rr:)(x: +2x- 3) :U'}_

a) Liét ké cac phan tir ctia hai tAp hop 4 va B.
b) Hay xac dinh céc tap hop ANB.AUB 3 A\B
A =-|lelN|(x: - 9)(.?3 - 5x- I.‘fr) ZD} B Z{.rE IN|x 5]
Cau 108:Cho la s6 nguyén t6 nho hon . Tim
AnB, AUB, A\B, B\ A

={:2;2a-1},B ={0:b;2b- 5|

Cau 109:Cho hai tap hop A véi b 1a nhiing s6 thuc. Biét rang

ANB =3} hay tim gid tri caa 9 va b,

U :-I 3;5;&':}' A ={3a+4 Cod ={1}

Cau 110:Cho . Tim giéa tri cia ¢ sao cho



Cau 111:X4c dinh AYB va 4N B trong méi truong hop sau:
a) 4 =1Z357) 8 =13 515,

by A =HER[x(r+2)=0},5 = x €R[x* +2 =0,

c) 4 1a tap hop céc hinh binh hanh, B 1a tap hop céc hinh thoi.

A:'I.TERI.T:-.T-{'I:C*:';B Z{HEN:EH—ﬁEDI;CZ{HE.-"v':|H|£4J|. ) AN B;
Cau 112:Cho Tim
ANC BUC.

Cau 113:X4c dinh céac tap hop 4 N B trong méi truomg hop sau:
o 2 =\ x€R|x* - 2=0, 8 ={x€R|2x- 1 <0}

b) A :{(-T-:_]-'}|.T-,_]-'E|R.__].' =2x- |}’

B ={(x:y)|x.yER, y =-x+5]
c) A 1a tap hop céc hinh thoi, B la tdp hop céc hinh chit nhét.

={xeN|x <10}, 4 ={x€ E|x ={xEE|x

la bbéi cua 3}, B 13 wéc cia 67 .
A\B,B\A,C,A,C.B.C.(AUB),C.(ANB)

Cau 114:Cho ©
Xac dinh céac tap hop

| 4 2 |
A=zixeR|[lx"-16){x" - 1) =0 | Yo |
Cau 115:Cho '- ( ) ) | va 8 (X €N|2x- 9 <0, . Tim tdp hop X sao cho

a) XcB\4 p) 4'B=X N4 y4i X c6 ding hai phan tt.

X =15,y ={1;3;5]

NnY
Cau 116:Cho tap hop . Tap la tap hop nao sau day?
1] L3 {1:3;5} L5}
A. . B. . C. . D. .
X =|0,1,2,3,4,5] 4=0,2,4 y
Cau 117:Cho tap va tap . Tim phan bu ctia = trong
] |
o [2,4) [0,1,3] (1,3,5]
A, . B. . C. . D. .
A=[2:4:6:9 B=/1:2:3:4 B
Cau 118:Cho tap hop , . Tap hop bang tap hop nao sau day?

[1:9:3: 4] (6:9:1:3) 9]
N (1:2;3:5 [6:9:1:3 o 16:9]



A=[0;1:2:3:4:5) B =[2:3:416.7,

Cau 119:Cho hai tap hop va . Khang dinh nao sau day dang?
A\B =|1:2:3) A\ B ={0;1;5] A\B =|0;1] A\ B =|0;1;4;5]
A. . B. . C. . D.
A=[13:56]  B=[0:34.6 A\B
Cau 120:Cho hai tap hop va . Tap hop bang tap nao sau day.
[0-2-4-6! [1-0r a5 . 4l
0:3:4;6) 1,0;4;5] [1;5] [0;4]
A. . B. . C. . D. .
A={0;1:2:3:4:5 B =|2:4:6,7, ANB
Cau 121:Cho hai tap hop . Khi dé tap la tap nao sau day?
{2;4;6;?} : {2;4}. [ 2;4;6}. {0;1;3;5} .
. B. . C. . D.
A=|x€R|¥-3x+2=0},B={xEN|2x+1<J17|
Cau 122:Cho hai tip hop . Chon khang dinh
dang.
ANB =0 ANB =1 AN B={0;1;2] AnB=[0;2
A. . B. . C. . D.
A=[-30:47 B =|-347:17| ANB
Cau 123:Cho hai tap hop . Khi d6 tap la tap nao sau day?
[-37]. - 3,0:4:7;17) . -347]. [4:7].
A. . B. . C. . D.
X =52:14:7:9) X =[-1:0:7:10) YUY
Cau 124:Cho hai tap hop va . Tap hop c6 bao nhiéu
phan ta?
9 7 8 10
A. . B. . C. . D. .

A=1:2:5:6:7:10 , B =|1:2:3:4,5:9;10| B\ 4
Cau 125:Cho hai tap hop . Tap hop bang tap hop
nao sau day?

|1:2;3;4;5:7:9:10) [6;7] (34,9 [1;2:5:10]
AL . B. : C. : D.
X = 24:6:9] v = 1:2:3:4) ‘ Yy
Cau 126:Cho tap . Tap nao sau day bang tap ?

[1:2;3;5] [1:3;6;9) [6;9) (1]
A. . B. . C. . D.

X :{ﬂ;h; Y :{ﬂ;b;c'; YUY
Cau 127:Cho tap hop . la tap hop nao sau day?

\abieid| la;) \d {asbic}
A. . B. . C. . D. .



- A B .., 5 ) .. AcB . A « R
Cau 128:Cho haitap hop va  khac rong thoa man: . Trong cac ménh dé sau ménh
dé nao sai?

A\B=0 ANB=4 B\4=B AUB =B
A. . : . C. . D. :

B

Cau 129:Cho ba tap hop:
F :: rER| f(x) :D; NE; :: reR]| z(x) :U; JH :: TR |_}'"(.T)+ z(x) ZU;

Ménh dé nao sau day la dang?

H=FNG H=FUG H=F\G H=G\F
A. . B. . C. . D. .
) . :
A=lxer| =2 | >1|
I+
Cau 130:Cho tap hop ' ; B 1a tap hop tat ca céc gia tri nguyén cua b dé
. ¥ - 2hr+4 =0 . . s R .
phuong trinh vo nghiém. S6 phan tr chung cua hai tap hop trén la:
A. 1. B. 2. C. 3. D. V6 so.
X =234,y =(L2 C,Y
Cau 131:Cho hai tap hop . la tap hop sau day?
(1,2 (1,2;3;4 [3;4) o
. C. . D.

Cau 132:Cho A, B, C la ba tap hop duoc minh hoa bang bi€u dé ven nhu hinh vé. Phan gach
soc trong hinh vé la tap hop nao sau day?

(4UuB)\C (4nB)\C (4 c)u(4\B) (4nBluC
A. . B. . C. . D.
—[-9) _Ie1-7-2 4l
A o A —lO,ZJ X B =0:1:2:3: 4 o )  AUX =B .
Cau 133:Cho hai tap hop va . SO tap hop X thoa man la:
A. 2. B. 3. C. 4. D. 5.
A =-[0;1} B =|0;1:2:3; 4| X cC,4
Cau 134:Cho hai tap hop va . SO tap hop X théa mén la:
A. 3. B. 5. C. 6. D. 8.
A=|1:2;3:4;5) A\X =135 X\ 4=(67]
Cau 135:Cho tap hop . Tim so6 tap hop X sao cho va
A. 1. B. 2. C. 3. D. 4.
X \ ‘
Cau 136:Ky hiéu la s6 phan twr cua tap hop X. Ménh dé nao sai trong cac ménh dé sau?

AnB=2= |A|+|B| :|.4L_JB|+|A|’"|B|

ANB#0@ = |A|+|B|:|AUB|— |Ar13|



ANB#@ = |A|+|B|:|AUB|+|AF‘|B|
C. .

AnB=o = |A|+|B|:|AL_JB|

A=[1:2:3:4,B =[0:2:40|

Cau 137:Cho tap hop . Ménh dé nao sau day la dung?
AN B =|2;4] AU B ={0;1;2;3;45;6|
A. : B.
A\B = 0;6|
AcB [ Ya9)
c. “ =7, D. .

Cau 138:Ky hiéu H la tap hop cac hoc sinh cua 16p 10A. T la tdp hop cac hoc sinh nam, G la
tap hop cac hoc sinh nir ctia 16p 10A. Khang dinh nao sau day sai?

TJG=H raG=0 H\T =G G\T =0
A. . B. . C. . D. .

Cau 139:Cho A, B, C la ba tap hop. Ménh dé nao sau day la sai?

AcB= ANCcBNC AcB=C\AcC\B
A. . B. .
AcB= AUCCBUC D AcB,BcC= AcC
A :{ a;b;c‘} B :,[ﬂ.:f:r.: L'.fa:?'.ft’;
Cau 140:Cho tap hop va . Co tat ca bao nhiéu tap hop X théa mén
A X ch
?
A. 5. B. 6. C. 4. D. 8.
A=[1:2:3:4:5/:B =[1;3:5:7:9] ‘ ANB
Cau 141:Cho hai tap hop . Tap nao sau day bang tap ?
(1;3;3] [1:2:3;4:5 2;4;6;8] 1,2:3;4:5,7;9)
. . B. . C. . D.
A=2:4:6:9 B =|1:2:3:4 4\B
Cau 142:Cho tap hop . Tap nao sau day bang tap ?
[1.7.7. 2] [1.7.7. 4. 2.0 .ol
[1,2:3;5] | 152;3:4;6:9) [6;9] °
A. . B. . C. . D.
A=xER:x*-Tx+6=0,B=|xeN:[r|<4
Cau 143:Cho céac tap hop . Khi dé:
AUB =4 ANB=AUB A\Bc A4 B\4A=0
A. . B. Y . D. .

Cau 144:Trong cac khang dinh sau khang dinh nao ding:

R\Q =IN N UN=7Z N NZ =7 N nQ =N
A. . B. . C. ) D. .

Cau 145:Chon két qua sai trong cac két qua sau:



AnB=A+< AcCB. AUB=A< AcCB.
A. B. .

A\B=4A<= ANEB =0. B\A=B<= ANB =0.
C. . D. .
R A e B
X =(12849%12) ¥={LxT4 . xay
Cau 146:Cho ; . Tap nao sau day bang tap ?
|[|.f 2 3.;4;8;9;?.:I2: Ji2;8;9;12|I {4; 7} {1;3}
A. . B. . C. . D.
A=[2,469  B=[1,234 NB
Cau 147:Cho hai tap hop va .Tap hop bang tap nao sau day?
| I [1.2.£.0! .
4=1,2,35 |1:3:6:9] . [6:9]. .
A. . B. . C. . D.
A=[0:1:2:3:4 , B ={2:3:4:5:0] . (4\8)u(B\4)
Cau 148:Cho Tap hop bang?
10;1;56] . [1;2]. [2:3;4]. [5:6].
A. B. C. D.
A=0:1:23:4 ,B=| 2134506 . B
Cau 149:Cho Tap hop bang:
(o] [0:1]. (1,2} (1,5
A. B. C. D.
A={0:1;2:3:4], B =2;3:450] . B\ 4
Cau 150:Cho Tap hop bang:
[5]. {0;1}. -[2;3;4]. [5;6}.
A. B. C. D.
A=15)8=1;35.
Céau 151:Cho Chon két qua duang trong cac két qua sau
AnB=(1]. ANB =13 ANB=(1;5. AN B =135
A. B. C. D.
A :l xE IN|(2.T— )27 - 3x-2) :E}]I- B :l HEIN'|3 <n’ -:30]'-
Cau 152:Cho ' ' . Khi d6 tap hop
ANB
bang:
gl .
[2;4]. (2]. [4:5]. (3.
A. B. C. D.
A Zl xR |(.‘r: - 4x+3)(x7- 4) ZD} B :{_1-5 IN| x -::4: . 4ANB.
Cau 153:Cho hai tap hop ' , Tim
AnB=[-2;1;2. AN B =[0;1;2;3].
A. B.
AN B =] 1;2;3]. AnB={-1;2].

C. D.



A=x€Z|¥ +x-0=0 B=|xeN2x-3x+1=0,

Cau 154:Cho 2 tap hop ) . Chon khing dinh
dang?
v —l1.9] [ 2.1.7
A. . B. . C. . D. .
A= xeR|(2x- #)x-1)=0, B=neN0<n <10|
Cau 155:Cho 2 tap hop , . Chon ménh dé
dang?
AnB =12 AnB=[2 AnB=]0:1:2:3  4nB =03
A. . B. C. .D.
M =[1;2;3:5] N =[2:6:- 1]
Cau 156:Cho hai tap hop va . Xét cac khang dinh sau day:
MnN=2] ~N\Mm=[1;3;5] MUN=[1:2:3;5;6;- 1
; ; . C6 bao nhiéu khang dinh ding
trong ba khang dinh néu trén?
0 3
A. . B. 1. C. 2. D. .
A=|xeZ| |_1-|¢:3j B=[0:1:3] C :{ x€ |F-t|(.~f - 4x+3)(x* - 4) :Di- ’
Cau 157:Cho tap hop , ) . Khang
dinh nao sau day dang?
(4\B)uc=[-2:-1:23 C\B =0
A. . B.
(Bnc)ia=|1 C,.,C=[-1; 0]
C. . D.

y B:{HE|N Hﬂﬁj
Cau 158:Cho la tdp hop céc s6 tw nhién chan khong 1ém hon 10,

7

C ={neN4 =n <10| An(BuC)
. Tim tap hop

An(BucC)=8 An(Buc)=4
A. . B.

An(Buc)=cC An(Buc)=o
C. . D.

A :l .‘I.'E|R|(.T: - 4.1')(2.1': - 3x- 3) ZU:' B :I n EIN| 3<n’ {30:'
Cau 159:Cho hai tap hop ' va . Khi d4,
ANB
1a?
(A . 4] (2.4
[2:4] 554 13 12

A. . B. . C. . D.



) A= xeR|(2x- x*)(2x* - 3x- 2) =0
Cau 160:Cho tap hop ' .
B = x€R|(2x* +x)(x- 12m) =0 .
' ~,VvOi gid trinao cua  thi ?

A, ©. B. 2. c.? D.

Nguoi nao ngirng hoc tap sé tré |én gia cd, du 6 tudi 18 hay 81. Bat c& ai hoc tap
lién tuc déu tré trung, dé la diéu vi dai nhat ma viéc hoc dem lai

Tai liéu duoc chia sé boi Website VnTeach.Com

https://www.vnteach.com
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